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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO nº06/2025

COMITÊ ESTRATÉGICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Modalidade: Telepresencial.

Data: 28 de novembro de 2025

Horário: 11h às 11h40

Participantes: Integrantes do CETI e Colaboradores Técnicos

Pauta

1. Monitoramento do Portfólio de Projetos contidos no Plano Diretor de Tecnologia da Informação e
Comunicação (PDTIC) (art.6º, Res CNJ nº370/2021), no Plano de Transformação Digital (PTD) (§1º,
art. 15, Res CNJ nº370/2021) e no Plano de Gestão.

2. Apresentação dos Painéis de Monitoramento do PDTIC e do Plano de Transformação Digital.
3. Priorização do SEI 08552.2023 - Uso do Sistema Janus para as Eleições de 2026, considerando as

sugestões do Relatório do GT de Implantação do Sistema Janus (id.08777564), bem como
Despacho SAOZE nº 0966510 e o Despacho SJD nº0960572.

4. Priorização do SEI nº02329.2023, referente ao desenvolvimento do Sistema de Controles voltados ao
Monitoramento e à Distribuição de Responsabilidades em Comissões e Grupos de trabalho, por
meio de relatórios ou mecanismos automatizados extraídos diretamente do sistema SGRH (doc.
1029877). Projeto autorizado pela Presidência, conforme Decisão Nº 1035827/2025.

5. Priorização do SEI 02780.2025-9 - Despacho nº 1030742 - Criação de mecanismos de
monitoramento e avaliação contínua do programa voltado à promoção da paridade de gênero, para
conformidade com a Portaria TSE nº 105/2025 (id.0915997), bem como o atendimento ao Despacho
Presidencial nº 0938098.

 

1. Discussões

 

A Reunião nº 06/2025 do Comitê Estratégico de Tecnologia da Informação (CETI), realizada em 28 de
novembro de 2025, foi aberta pelo Diretor-Geral, Mauro Sérgio Rodrigues Diogo, que ressaltou a
importância do alinhamento estratégico para a gestão de tecnologia e inovação. Em seguida, o Secretário
de Tecnologia da Informação (STI), Leon Manoel Campos dos Santos Filho, conduziu a abordagem dos
itens da pauta.

As discussões abrangeram a priorização de sistemas, com definição de que o Sistema Janus será avaliado
pela CSCOR para impacto nas eleições de 2026. A respeito do sistema SAUS-AZ, a STI informou que o
software havia sido priorizado em reunião anterior e permanece em análise para futuras implementações.
Informou que foram incluídos dois novos projetos no portfólio: um voltado ao monitoramento de
responsabilidades em comissões e grupos de trabalho e outro para avaliação contínua de programas de
paridade de gênero, ambos com previsão de construção de painéis de dados e uso de inteligência artificial.

Na sequência, houve a apresentação dos painéis de acompanhamento do PDTIC e do Plano de
Transformação Digital pelo Assessor de Governança de TI (AGTI), Franklanio Soares Maciel, destacando a
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necessidade de saneamento das informações e atualização das prioridades. Outro ponto ressaltado pela
STI foi a prova de conceito da ferramenta no-code, orquestrada em parceria com a Assessoria de
Governança Estratégica e uma empresa especializada, demonstrando potencial para agilizar o
desenvolvimento de soluções administrativas e integração com o SEI. A experiência foi considerada
positiva e poderá subsidiar futura proposta de aquisição.

A respeito das pendências, a STI citou a importância do desdobramento de iniciativas em projetos
específicos, a consolidação da ordem de execução após reuniões setoriais e o saneamento dos dados nos
painéis do PDTIC e do PTD. Quanto às deliberações, a STI mencionou a reavaliação da viabilidade do
projeto do horário eleitoral gratuito, solicitado pela CGI. Encerrada a exposição pela STI, o Diretor-Geral
informou que a última reunião do Comitê ocorreria na semana que antecede o recesso forense. Por fim,
agradeceu a presença de cada um, bem como ressaltou a importância da participação de todos e todas.

2. Deliberações

Após as discussões, restou deliberado a/o:

1. Aprovação dos painéis de monitoramento do PDTIC e do Plano de Transformação Digital para
publicação.

2. Publicação, na internet, dos painéis do PDTIC e do PTD relativos às gestões anteriores.
3. Priorização do Sistema Janus para as eleições de 2026.
4. Confirmação da priorização do SAUS e menção de que a iniciativa está em análise pela CSCOR.
5. Inclusão dos projetos para monitoramento de responsabilidades e paridade de gênero no portfólio.
6. Encaminhamento para análise de impacto dos novos projetos.
7. Orientação para saneamento de dados e atualização do portfólio.
8. Definição da próxima reunião para o dia 16 ou 17 de dezembro.
9. Solicitação da CGI quanto à inclusão e priorização do projeto do horário eleitoral gratuito.

3. Resultados

1. Publicação dos painéis de monitoramento do PDTIC e do Plano de Transformação Digital na intranet
e portal.

2. Inclusão dos novos projetos (monitoramento de responsabilidades e paridade de gênero) no portfólio.
3. Apresentação da prova de conceito da ferramenta no-code com integração ao SEI.
4. Consolidação das informações nos painéis para acompanhamento estratégico.

4. Pendências

1. Desdobramento de iniciativas em projetos específicos.
2. Consolidação da ordem de execução dos projetos após reuniões setoriais.

4. Observações

Nenhuma.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata consolidada para os
devidos fins.

Integrantes do CETI
Mauro Sérgio Rodrigues Diogo Diretor-Geral

Leon Manoel Campos Dos Santos Filho Secretário de Tecnologia da Informação

Gilvan Rodrigues de Oliveira Secretário de Gestão de Pessoas

Tània Yoshida Oliveira Secretária de Administração e Orçamento
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Carlos Luanga Ribeiro Lima Secretário Judiciário

Marcela Ramalho Teixeira Representante da Presidência

Kelsen de França Magalhães Representante da Corregedoria

Erivelto Bastos Novais Representante da Coordenadoria de
Infraestrutura Computacional

Edgard Beltrão Leonel Representante da Coordenadoria de
Soluções Corporativas

Salomão de Souza Fortaleza Coordenador de Sistemas Eleitorais

Wilhiano Souza e Silva Chefe de Cartório da 55ª Zona Eleitoral

Colaboradores Técnicos
Marcela Alves Lopes Mendes De
Oliveira

Coordenadoria de Gestão da Informação

André Luiz Regis Emidio Assessoria de Governança e Gestão de
Pessoas

Franklanio Soares Maciel Assessoria de Governança de TIC

Márcio Conceição de lara Júnior Assessoria de Gestão Estratégica

Nicolle Nagle de Sousa Wayhs Miguez Assessoria de Gestão e Governança
Judiciária

Gustavo Silveira Castor Assessoria de Metas

Thiago Malheiros Ribeiro Assessoria Técnica da Secretaria
Judiciaria

Gabriel Soares dos Santos Assistente de Processos Organizacionais

Joao Victor Aguiar De Oliveira Messa Analista Judiciário

Jorge Yoshiro Kimura Assessoria de Exame de Contas Eleitorais
e Partidárias

Adriano Cassemiro da Silva Seção de Auditoria Técnica

Marcos Vinicius Campos Rodrigues Chefe de Seção (SJD)

Benedito Antônio Da Costa Analista Judiciário
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